

今日运河

周洪雷:将爱好变成了职业

# 轮滑,济宁他最牛

文/片 本报记者 张建丽



“你好?”周洪雷出现在记者眼前,他戴着时尚黑框眼镜,头上顶着棕色滑雪帽,和记者想象的差不多,一副潮人模样。生于1984年的他,从燕山大学机械制造与自动化系毕业,放弃了钢铁部门的“铁饭碗”,却将轮滑这一爱好变成了职业,并一溜成为济宁市NO.1。

周洪雷玩起轮滑非常偶然,他告诉记者读大二时的那个夏天,正好赶上非典,每天上完课以后挺无聊,一次从电视上见到玩轮滑的镜头,“帅!”他和舍友们一致认为这项运动不错,更重要的是还能够吸引女生们的眼光。于是6个人都买了轮滑鞋,没事就在校园里“游荡”。“轮滑是在2004年进入北方的,比较晚,我们可以说是当时玩得最早的一批。”周洪雷说,起初在大家伙眼里他们是“异类”,后来同学们逐渐被他们的热情活力感染,观看喝彩的人围得里三层外三层,“被崇拜的感觉爽啊!”周洪雷乐呵呵地说。

记者了解到,自由式轮滑是从法国传过来的运动。周洪雷刚开始学时没有范本也没有人来教,全凭自己琢磨。“越琢磨越上瘾。”周洪雷说,没课的时候他一起床就穿上轮滑鞋,溜着洗脸刷牙、上厕所、去餐厅,然后到学校的空地上滑花样,一穿就是十多个小时。有次累坏了穿着轮滑鞋就睡着了。“呃,那味……”记者忍不住问。“我们管理宿舍的大



周洪雷正在轮滑。

妈经常扯着大嗓门嚷嚷‘把你们的袜子放在外面!’”周洪雷捏着鼻子大笑着模仿道。后来他被现在的公司选中,送到杭州进行了正规训练。“只要你穿平底鞋能做的动作,我轮滑着都可以,速度还要更快。”周洪雷骄傲地说。

2007年周洪雷来到济宁的这家公司工作,成立了专门的轮滑俱乐

部,还考取了“中国自由式轮滑高级教练员证书”,据说山东省具备这个资格的不过三四个人。周洪雷经常要奔波各地为比赛做裁判。现在他的学生遍布济宁,有59岁的老伯,还有3岁的小娃娃。“我的学生出师后,也在教别人了。”周洪雷说,看着“徒子”、“徒孙”遍地,他有一种幸福的成就感。

## 古槐街道拆除违章建筑

近日,古槐街道办事处联合区执法二大队、吉祥社区等相关部门50余人,出动数辆推土机、切割机对吉祥社区48家违章建筑进行了强制拆除。

在拆除过程中,为了减少被拆户的损失,执法队员主动帮业主们搬出房间内存

范少伟 整理

天冷冻跑农贸市场买菜的

## 超市蔬菜销量增三成

本报济宁12月14日讯(记者 范少伟) 14日,记者采访看到,雨雪之后,前往农贸市场采购的人明显减少,到超市选购蔬菜的消费者却明显增多,超市蔬菜销量比平时增三成。

14日,记者在秦庄农贸市场看到,买菜的没有卖菜的多。一位姓吴的摊主告诉记者,一上午光顾他摊位的就两三个人。而在太白楼路某超市蔬菜区内,买菜的人却很多。

特价菜摆在明显的促销位置,几位消费者把特价菜摊位围了起来。在蔬菜价格标签上,菜花1.1元/斤,藕1.8元/斤,茄子1.65元/斤,均比农贸市场的蔬菜便宜一些。“价格便宜,质量不错,都很新鲜。”陈女士边挑芸豆边说,平时都

是在农贸市场买菜,但今天太冷了,逛超市后顺便买些蔬菜回家。

“今天超市多了两种特价菜,销量挺好的,尤其是大白菜。”超市工作人员小程介绍,超市白菜售价0.45元/斤,农贸市场上至少0.7元/斤。今天超市蔬菜销量比平时多了三成左右。“超市暖和,购物环境好,使一些特价菜卖得较好。”

虽然特价菜销售挺好,但有机菜、精品菜的销量却一般,在精品菜摊上,用保鲜膜包装的豆角、辣椒等蔬菜外表颜色都发黑了,两三天还没卖出去。“主要是价格太高,有机蔬菜每斤价格大多在5元以上,普通消费者很难接受。”超市果鲜区相关负责人说。